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ΦΡΕΣΚΑ ΑΛΙΕΥΜΑΤΑ

ΦΡΕΣΚΑ ΑΛΙΕΥΜΑΤΑ  & ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟ ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟ ΜΑΣ

ΦΡΕΣΚΑ ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ & ΟΣΤΡΑΚΟΕΙΔΗ

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΨΑΡΙΑ & ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ

ΕΙΔΗ DELICATESSEN 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΜΑΣ

ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ

ΑΛΙΕΥΜΑΤΑ ΓΙΑ ΣΟΥΣΙ

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΞΗΡΑ

ΑΠΟ ΤΟ SUSHI BAR ΜΑΣ 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΣΕΛ. 4
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ΣΕΛ. 5

ΣΕΛ. 7
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ΣΕΛ. 9

ΣΕΛ. 10



ΚΑΘΑΡΙΣΜΕΝΑ & ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΣΕ VACUUM 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΑΛΙΕΥΜΑΤΑ ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ
Η ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΑΛΙΕΥΜΑΤΩΝ ΑΝΑΝΕΩΝΕΤΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ

ΦΡΕΣΚΑ ΑΛΙΕΥΜΑΤΑ

ΣΑΡΓΟΣ

ΣΑΡΔΕΛΑ

ΣΚΑΘΑΡΙ

ΣΚΟΡΠΙΝΑ

ΣΟΛΟΜΟΣ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ ΥΔΤΚ.

ΣΟΛΟΜΟΣ ΣΚΩΤΙΑΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ

ΣΤΗΡΑ

ΣΥΝΑΓΡΙΔΑ

ΣΦΥΡΙΔΑ 

ΤΟΝΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΤΟΝΟΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ

ΤΣΙΠΟΥΡΑ ΑΓΡΙΑ

ΤΣΙΠΟΥΡΑ ΥΔΤΚ. | 0.400kg - 0.600kg 

ΤΣΙΠΟΥΡΑ ΥΔΤΚ. | 0.600kg - 0.800kg  

ΤΣΙΠΟΥΡΑ ΥΔΤΚ. | 0.800kg - 1.000kg 

ΤΣΙΠΟΥΡΑ ΥΔΤΚ. | 1.000kg - 1.500kg  

ΤΣΙΠΟΥΡΑ ΥΔΤΚ. | 1.500kg - 2.000kg   

ΦΑΓΚΡΙ

ΦΑΓΚΡΙ ΥΔΤΚ. | 0.600kg - 0.800kg  

ΦΑΓΚΡΙ ΥΔΤΚ. | 0.800kg - 1.000kg 

ΦΑΓΚΡΙ ΥΔΤΚ. | 1.000kg - 2.000kg  

ΦΑΓΚΡΙ ΥΔΤΚ. | 2.000kg - 3.000kg 

ΧΡΙΣΤΟΨΑΡΟ
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ΑΘΕΡΙΝΑ

ΒΑΚΑΛΑΟΣ 

ΒΡΑΣΤΟΨΑΡΑ

ΓΑΥΡΟΣ

ΓΛΩΣΣΑ DOVER

ΓΛΩΣΣΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ

ΓΟΠΑ

ΚΟΛΙΟΣ

ΚΟΥΤΣΟΜΟΥΡΑ

ΛΑΒΡΑΚΙ ΥΔΤΚ. | 0.400kg - 0.600kg 

ΛΑΒΡΑΚΙ ΥΔΤΚ. | 0.600kg - 0.800kg 

ΛΑΒΡΑΚΙ ΥΔΤΚ. | 1.000kg - 1.500kg  

ΛΑΒΡΑΚΙ ΥΔΤΚ. | 1.500kg - 2.000kg 

ΛΑΒΡΑΚΙ ΥΔΤΚ. | 2.000kg - 3.000kg  

ΛΑΒΡΑΚΙ

ΜΑΓΙΑΤΙΚΟ

ΜΑΡΙΔΑΚΙ

ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΙΑ

ΜΥΛΟΚΟΠΙ | 1.000kg - 3.000kg 

ΜΥΛΟΚΟΠΙ | 3.000kg  - 5.000kg 

ΞΙΦΙΑΣ

ΠΕΣΚΑΝΔΡΙΤΣΑ

ΡΟΦΟΣ
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• ΦΙΛΕΤΑΡΙΣΜΕΝΑ ΜΕ ΔΕΡΜΑ ή ΧΩΡΙΣ
• ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΕ ΓΡΑΜΜΑΡΙΑ & ΚΟΠΕΣ

• ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΣΕ VACUUM 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ  ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ
Η ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΑΛΙΕΥΜΑΤΩΝ ΑΝΑΝΕΩΝΕΤΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ

ΓΑΡΙΔΕΣ ΑΠΟΦΛΟΙΩΜΕΝΕΣ 

ΓΑΡΙΔΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΕΝΕΣ ΜΕ ΟΥΡΑ

ΓΑΡΙΔΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΕΝΕΣ ΜΕ ΚΕΦΑΛΙ & ΟΥΡΑ

ΓΛΩΣΣΑ ΦΙΛΕΤΟ

ΚΑΛΑΜΑΡΙ ΣΕ ΡΟΔΕΛΕΣ

ΚΑΛΑΜΑΡΙ SPAGHETTI 

ΛΑΒΡΑΚΙ ΦΙΛΕΤΟ

ΛΑΒΡΑΚΙ TARTARE 

ΛΑΒΡΑΚΙ CARPACCIO 

ΜΑΓΙΑΤΙΚΟ ΦΙΛΕΤΟ 

ΜΑΓΙΑΤΙΚΟ ΣΕ ΜΕΡΙΔΕΣ

ΜΑΓΙΑΤΙΚΟ TARTARE 

ΜΑΓΙΑΤΙΚΟ CARPACCIO 

ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΙ ΦΙΛΕΤΟ

ΣΑΡΔΕΛΑ ΦΙΛΕΤΟ

ΣΦΥΡΙΔΑ ΣΕ ΜΕΡΙΔΕΣ  

ΣΦΥΡΙΔΑ ΦΙΛΕΤΟ

ΣΟΛΟΜΟΣ ΦΙΛΕΤΟ

ΣΟΛΟΜΟΣ ΣΕ ΜΕΡΙΔΕΣ

ΣΟΛΟΜΟΣ TARTARE

ΣΟΛΟΜΟΣ CARPACCIO

ΣΟΥΒΛΑΚΙ ΣΟΛΟΜΟΥ 

ΣΟΥΒΛΑΚΙ ΤΟΝΟΥ

ΤΟΝΟΣ ΣΕ ΜΕΡΙΔΕΣ 

ΤΟΝΟΣ TARTARE 

ΤΟΝΟΣ CARPACCIO 

ΤΣΙΠΟΥΡΑ ΦΙΛΕΤΟ

ΤΣΙΠΟΥΡΑ TARTARE 

ΤΣΙΠΟΥΡΑ CARPACCIO 

ΦΑΓΚΡΙ ΦΙΛΕΤΟ 

ΦΑΓΚΡΙ ΣΕ ΜΕΡΙΔΕΣ

ΦΑΓΚΡΙ TARTARE 

ΦΑΓΚΡΙ CARPACCIO 

ΦΡΕΣΚΑ ΑΛΙΕΥΜΑΤΑ & ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟ ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟ ΜΑΣ
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ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ  ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ
Η ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΙΝΩΝ & ΤΩΝ ΟΣΤΡΑΚΩΝ ΑΝΑΝΕΩΝΕΤΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ

ΑΣΤΑΚΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΣΤΑΚΟΣ ΚΑΝΑΔΑ ΜΕ ΔΑΓΚΑΝΕΣ 

ΑΧΙΒΑΔΑ

ΑΧΙΒΑΔΑ VERACE

ΑΧΙΝΟΣ ΣΕ ΒΑΖΟ ΜΙΚΡΟΣ & ΜΕΓΑΛΟΣ

ΓΑΡΙΔΑ ΓΑΜΠΑΡΗ 

ΓΑΡΙΔΑΚΙ ΚΟΚΚΙΝΟ 

ΓΥΑΛΙΣΤΕΡΕΣ 

ΘΡΑΨΑΛΟ 

ΚΑΛΑΜΑΡΙ

ΑΣΤΑΚΟΣ ΚΑΡΑΪΒΙΚΗΣ | 0.600kg - 1.000kg

ΑΣΤΑΚΟΣ ΚΑΡΑΪΒΙΚΗΣ | 1.000kg - 1.500kg  

ΑΣΤΑΚΟΣ ΜΑΡΟΚΟΥ | 0.600kg - 0.800kg  

ΑΣΤΑΚΟΟΥΡΕΣ | 0.400kg - 0.600kg

ΑΣΤΑΚΟΟΥΡΕΣ | 0.600kg - 0.800kg  

ΑΧΙΒΑΔΑ | 500kg

ΒΑΚΑΛΑΟΣ ΞΑΛΜΥΡΙΣΜΕΝΟΣ ΙΣΛΑΝΔΙΑΣ 

BLACK COD | 3-5pcs/kg

ΓΑΡΙΔΕΣ BLACK TIGER | 16-20pcs/kg

ΓΑΡΙΔΑ ΑΡΓΕΝΤΙΝΗΣ | 10-20pcs/kg  

ΓΑΡΙΔΑ ΑΤΛΑΝΤΙΚΟΥ | 10-20pcs/kg  

ΓΑΡΙΔΑ ΑΤΛΑΝΤΙΚΟΥ | 20-30pcs/kg  

ΓΑΡΙΔΑ ΑΤΛΑΝΤΙΚΟΥ | 30-40pcs/kg  

ΓΑΡΙΔΑ ΑΠΟΦΛΟΙΩΜΕΝΗ | 500gr - 10-20pcs/kg

ΓΑΡΙΔΑΚΙ ΚΟΚΚΙΝΟ ΑΠΟΦΛΟΙΩΜΕΝΟ 

ΓΑΡΙΔΑ ΑΤΛΑΝΤΙΚΟΥ JUMBO | 10-15pcs/kg

ΓΑΡΙΔΑ ΑΤΛΑΝΤΙΚΟΥ JUMBO | 6-8pcs/kg

ΓΑΡΙΔΑ ΑΤΛΑΝΤΙΚΟΥ JUMBO | 4-6pcs/kg 

ΓΑΡΙΔΑ CARABINERO | 800gr 

ΚΑΛΑΜΑΡΙ ΜΑΡΟΚΟΥ 

ΚΑΛΑΜΑΡΙ ΦΟΡΜΟΖΑΣ 

ΚΑΡΑΒΙΔΑ ΔΑΝΙΑΣ | 8-12pcs/kg 

ΚΑΡΑΒΙΔΑ ΔΑΝΙΑΣ | 4-7pcs/kg  

ΚΑΡΑΒΙΔΑ ΔΑΝΙΑΣ | 2-4pcs/kg 

ΚΑΡΑΒΙΔΑ ΨΙΧΑ | 15-25pcs/kg 

ΚΑΒΟΥΡΟΠΟΔΑΡΑ ΑΛΑΣΚΑΣ

ΜΥΔΙΑ 1/2 ΚΕΛΥΦΟΣ | 1.000gr

ΜΥΔΙΑ ΨΙΧΑ | 1.000gr

ΠΕΡΚΑ ΦΙΛΕΤΟ 

ΣΟΥΠΙΑ ΦΙΛΕΤΟ ΙΝΔΙΑΣ 

ΧΤΕΝΙΑ ΨΙΧΑ | 10-20pcs/kg

ΧΤΕΝΙΑ ΜΙΣΟ ΚΕΛΥΦΟΣ | 8-10pcs/kg

ΚΑΡΑΒΙΔΑ 

ΚΥΔΩΝΙΑ

ΜΟΣΧΙΟΣ

ΜΥΔΙΑ ΜΕ ΚΕΛΥΦΟΣ

ΜΥΔΙΑ ΨΙΧΑ ΣΤΟ ΝΕΡΟ ΤΟΥΣ

ΣΟΥΠΙΑ

ΣΤΡΕΙΔΙΑ ΓΑΛΛΙΑΣ

ΣΤΡΕΙΔΙΑ ΝΟ2 GILLARDEAU 

ΣΤΡΕΙΔΙΑ ΝΟ3 GILLARDEAU 

ΧΤΑΠΟΔΙ

ΧΤΕΝΙΑ ΨΙΧΑ ΝΩΠΑ

ΦΡΕΣΚΑ ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ & ΟΣΤΡΑΚΟΕΙΔΗ

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΨΑΡΙΑ & ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ
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ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ  ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ 

ΑΥΓΟΤΑΡΑΧΟ ΤΡΙΚΑΛΙΝΟΣ

ΑΥΓΟΤΑΡΑΧΟ ΤΡΙΜΜΑ ΤΡΙΚΑΛΙΝΟΣ

ΑΥΓΑ ΣΟΛΟΜΟΥ BALIK | 100gr

ΑΥΓΑ ΣΟΛΟΜΟΥ- BRICK | 50gr / 100gr / 250gr

ΑΥΓΑ ΠΕΣΤΡΟΦΑΣ | 50gr / 100gr

BALIK ΚΑΠΝΙΣΤΟΣ ΣΟΛΟΜΟΣ TSAR NIKOLAJ  
ΚΑΡΔΙΑ ΦΙΛΕΤΟ  |  120gr / 350gr

BALIK ΚΑΠΝΙΣΤΟΣ ΣΟΛΟΜΟΣ SJOMGA
ΚΑΡΔΙΑ ΜΕ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ  |  270gr

BALIK ΚΑΠΝΙΣΤΟΣ ΣΟΛΟΜΟΣ SJOMGA
ΚΑΡΔΙΑ ΜΕ ΒΟΤΑΝΑ  |  270gr

BALIK ΚΑΠΝΙΣΤΟΣ ΣΟΛΟΜΟΣ
ΠΛΕΥΡΑ ΣΕ ΦΕΤΕΣ  |  1.200gr

BALIK ΚΑΠΝΙΣΤΟΣ ΣΟΛΟΜΟΣ ΦΙΛΕΤΟ
SASHIMI STYLE  |  350gr

ΚΑΒΟΥΡΙ ΨΙΧΑ MYTILOS | 200gr

ΚΑΒΟΥΡΙ ΨΙΧΑ | 454gr

ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΜΕ ΣΦΥΡΙΔΑ | 180gr

ΓΑΡΙΔΟΣΑΛΑΤΑ | 180gr

ΓΑΥΡΟΣ ΜΑΡΙΝΑΤΟΣ | 150gr

ΜΕΛΙΤΖΑΝΟΣΑΛΑΤΑ  | 180gr

ΜΥΔΙΑ ΚΑΠΝΙΣΤΑ | 180gr

ΤΑΡΑΜΟΣΑΛΑΤΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ | 180gr

ΤΑΡΑΜΟΣΑΛΑΤΑ ΑΜΥΓΔΑΛΟΥ | 180gr

ΤΑΡΑΜΟΣΑΛΑΤΑ ΦΛΩΡΙΝΗΣ | 180gr

ΧΟΥΜΟΥΣ | 180gr

ΧΤΑΠΟΔΙ ΞΥΔΑΤΟ | 160gr

KENMARE ΚΑΠΝΙΣΤΟΣ ΣΟΛΟΜΟΣ ΑΓΡΙΟΣ 
ΑΚΟΠΟΣ ΠΛΕΥΡΑ  |  1.000gr

KENMARE ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΠΝΙΣΤΟΣ ΣΟΛΟΜΟΣ 
SASHIMI STYLE  |  1.000gr

KENMARE ΚΑΠΝΙΣΤΟΣ ΣΟΛΟΜΟΣ ΠΛΕΥΡΑ 
ΚΟΜΜΕΝΗ ΣΤΟ ΧΕΡΙ  |  1.000gr

KENMARE ΚΑΠΝΙΣΤΟΣ ΣΟΛΟΜΟΣ
ΚΑΡΔΙΑ ΦΙΛΕΤΟ  |  1.000gr

ΛΑΔΙ ΤΡΟΥΦΑΣ | 60ml / 110ml

ΠΕΡΛΕΣ ΧΡΥΣΗΣ ΡΕΓΚΑΣ |  145gr

ΠΕΡΛΕΣ ΣΟΛΟΜΟΥ |  100gr

ΦΙΛΕΤΑ ΑΝΤΖΟΥΓΙΑΣ BABY ΣΕ ΛΑΔΙ  | 50gr

ΦΙΛΕΤΑ ΣΑΡΔΕΛΑΣ BABY ΣΕ ΛΑΔΙ | 115gr

ΧΑΒΙΑΡΙ OSSETRA | 30gr / 50gr / 100gr

ΧΑΒΙΑΡΙ BELUGA | 30gr / 50gr / 100gr

ΧΕΛΙ ΚΑΠΝΙΣΤΟ | 100gr

ΧΤΑΠΟΔΙ CARPACCIO  |  100gr

ΕΙΔΗ DELICATESSEN 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΜΑΣ
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ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ  ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ 

ΛΑΒΡΑΚΙ

ΜΑΓΙΑΤΙΚΟ

ΣΟΛΟΜΟΣ

ΓΑΡΙΔΑ ΝO2 ΑΤΛΑΝΤΙΚΟΥ

ΓΑΡΙΔΕΣ BUTTERFLY
ΠΑΝΑΡΙΣΜΕΝΕΣ ΜΕ PANKO | 1kg

GYOZA ΦΥΛΛΟ ΓΙΑ DUMPLINGS 

DUMPLINGS ΜΕ ΓΑΡΙΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ | 500gr 

DUMPLINGS ΜΕ ΛΑΧΑΝΙΚΑ | 500gr 

DUMPLINGS ΜΕ ΣΟΛΟΜΟ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ | 400gr 

EDAMAME GREEN SOY BEANS 

ΚΑΒΟΥΡΟΠΟΔΑΡΑ ΑΛΑΣΚΑΣ
ΚΑΘΑΡΙΣΜΕΝΑ

KIZAMI WASABI | 250gr

SOFT SHELL CRAB | 1kg

SPRING ROLL ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ | 1krg

SPRING ROLL WRAPPERS | 200mm & 250mm 550gr 

SURIMI MAKI STICKS 

TOBIKO ORANGE | 90gr

TOBIKO BLACK | 90gr

WAKAME SALAD | 1kg

TOBIKO YUZU | 90gr

TOBIKO WASABI | 90gr

TOBIKO RED | 90gr

ΧΕΛΙ ΜΑΡΙΝΑΡΙΣΜΕΝΟ 

ΣΟΛΟΜΟΣ DRY AGED

ΤΟΝΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

TUNA SAKU BLOCK

ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

ΑΛΙΕΥΜΑΤΑ ΓΙΑ ΣΟΥΣΙ

ΕΤΟΙΜΑ BLOCK SASHIMI & NIGIRI 
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ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ  ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ 

ΑΛΕΥΡΙ TEMPURA | 1kg

CHILI GARLIC PASTE | 190gr & 368gr

FISH SAUCE | 200ml & 700ml 

GINGER | 190gr & 1kg 

HOISIN SAUCE | 200ml

MAYONNAISE KEWPIE | 500gr

MAYONNAISE KEWPIE GLUTEN FREE | 473ml

MIRIN COOKING SAKE | 500ml 

MISO PASTE WHITE | 300gr

MOMOYA KIMCHEE BASE | 450gr

SOBA NOODLES | 200gr

NORI GOLD ΟΛΟΚΛΗΡΟ | 10 - 50 - 100pcs

NORI GOLD ΚΟΜΜΕΝΟ ΣΤΗ ΜΕΣΗ | 10 - 50 - 100pcs

ΞΥΔΙ ΓΙΑ SUSHI SHIRAGIKU | 1lt 

OYSTER SAUCE | 510gr & 907gr 

PANKO | 500gr & 1kg 

PONZU CITRUS SAUCE KIKKOMAN | 250ml 

RADISH PICKLED TAKUAN 

ΡΥΖΙ ΓΙΑ SUSHI YUMENISHIKI | 1kg

ΡΥΖΙ ΓΙΑ SUSHI YUMENISHIKI BROWN | 1kg 

ΡΥΖΙ ΓΙΑ SUSHI HARUKA | 1kg 

ΣΑΛΤΣΑ UNAGI (ΣΑΛΤΣΑ ΧΕΛΙΟΥ) | 250ml & 1.800ml

ΣΑΛΤΣΑ SRIRACHA CHILI SAUCE | 215ml & 815 ml

SAKE FOR COOKING | 500 ml

SEASONING SAUCE | 600ml 

ΣΗΣΑΜΕΛΑΙΟ | 200ml

ΣΚΟΝΗ WASABI | 30gr

ΣΟΥΣΑΜΙ ΑΣΠΡΟ | 130gr & 1kg

ΣΟΥΣΑΜΙ ΜΑΥΡΟ | 95gr & 1kg

ΣΟΥΣΑΜΙ KIMCHEE | 100gr

ΣΟΥΣΑΜΙ WASABI | 100gr

SOY SAUCE KIKKOMAN RED | 1lt 

SOY SAUCE KIKKOMAN GREEN | 1lt 

SOY SAUCE KIKKOMAN GREEN GLUTEN FREE | 1lt 

SWEET CHILI SAUCE SRIRACHA | 525gr 

TEMPURA BATTER MIX | 500gr

TERIYAKI GLAZE KIKKOMAN | 975 ml

TERIYAKI SAUCE | 250ml 

WAFU JAPANESE DRESSING | 1lt 

WASABI ΕΤΟΙΜΟ ΠΡΟΣ ΧΡΗΣΗ | 43gr & 90gr

YUZU JUICE ΧΩΡΙΣ ΑΛΑΤΙ | 200ml   & 720 ml 

YUZU KOSHO | 500gr 

ΞΗΡΑ
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ΑΒΟΚΑΝΤΟ 

ΑΓΓΟΥΡΙ 

ΓΑΡΙΔΑ

ΛΑΒΡΑΚΙ 

ΜΑΓΙΑΤΙΚΟ

ΣΟΛΟΜΟΣ 

ΤΟΝΟΣ

ΦΑΓΚΡΙ 

ΜΑΓΙΑΤΙΚΟ & ΛΑΧΑΝΙΚΑ

ΣΟΛΟΜΟΣ & ΑΒΟΚΑΝΤΟ

ΣΟΛΟΜΟΣ & SRIRACHA SAUCE

ΤΟΝΟΣ & ΛΑΧΑΝΙΚΑ 

ΓΑΡΙΔΑ & ΠΙΚΑΝΤΙΚΗ ΜΑΓΙΟΝΕΖΑ

ΚΑΒΟΥΡΙ ΜΕ ΜΑΓΙΟΝΕΖΑ & ΛΑΧΑΝΙΚΑ

ΚΑΠΝΙΣΤΟΣ ΣΟΛΟΜΟΣ & ΤΥΡΙ ΚΡΕΜΑ

ΛΑΒΡΑΚΙ & ΛΑΧΑΝΙΚΑ

CHILI GARLIC MAYO SAUCE | 100ml & 250ml

SPICY MAYO SAUCE | 100ml & 250ml

VINEGAR MIX | 250ml & 500ml 

WASABI MAYO | 100ml & 250ml

WASABI PASTE | 90gr 

YUZU MIX | 250ml & 500ml 

ΑΠΟ ΤΟ SUSHI BAR ΜΑΣ

HOSOMAKI
ΡΟΛΟ ΜΕ ΤΟ ΦΥΚΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ

URAMAKI
ΡΟΛΟ ΜΕ ΡΥΖΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ 

ΕΤΟΙΜΕΣ ΣΑΛΤΣΕΣ & DRESSING 
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ




